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Warszawa, 18 czerwca 2019 r. 

 

ZAWIADOMIENIE 

Dotyczy: Postępowania na „Dostawę samochodów osobowych”, oznaczonego jako 

ZP-27-SKW-2019. 

 

Zamawiający – Służba Kontrwywiadu Wojskowego z siedzibą przy ul. Oczki 1  

w Warszawie, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U.  

z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą informuje, że do Zamawiającego wpłynęło 

pytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) od potencjalnego 

Wykonawcy, w brzmieniu przytoczonym poniżej.  

 

I. ZAMAWIAJĄCY UDZIELA NASTĘPUJĄCEJ ODPOWIEDZI NA PONIŻSZE PYTANIA: 

 

Pytanie do załącznika nr 2a do SWIZ pkt.2 

 „Czy Zamawiający uzna pojemność silnika 1951 cm3 jako nazwę handlową 2.0?’’ 

Odpowiedź Zamawiającego: 

TAK, Zamawiający uzna pojemność silnika 1951 cm3 jako nazwę handlową 2.0. 

 

Pytanie do załącznika nr 2a do SWIZ pkt.40 

 „Czy Zamawiający w pkt 40 tj. ,,lodówka (pojemnik z funkcją chłodzenia) wymaga 

zaoferowania standardowej lodówki turystycznej czy też wymaga, aby lodówka była 

fabrycznym wyposażeniem pojazdu (wbudowaną np. w konsolę środkową pomiędzy kierowcą  

i pasażerem z przodu pojazdu)?’’ 

Odpowiedź Zamawiającego: 

TAK, Zamawiający wymaga lodówki (pojemnika z funkcją chłodzenia) jako fabrycznego 

wyposażenia pojazdu np. wbudowanego w konsolę centralną”.  

 

II. TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT POZOSTAJE BEZ ZMIAN 

  

 

          /ZAMAWIAJĄCY/ 


